Zeit für mich. Für Menschen die helfen.
Es war einer dieser unberechenbaren Samstage. Die Sonne bestrahlte uns zunächst mit ihren bedingungslosen und wärmenden Lichtspielen. Sie brachte das Licht von außen und erhellte die wunderschönen und sanftmütigen Räume. Liebevoll hergerichtete Entspannungsoasen. Durchströmt von den sinnlichen Klängen eines Mannes, dessen Klavierspiel in eine andere Sphäre verführte. Es war eine ganz besondere Leichtigkeit die von allen teilhabenden Menschen ausgestrahlt wurde. Ein Wiedersehen, ein kennen lernen, ein Austausch von Geschichten aus dem Leben, von Mutmachungen, von Freude. Menschen die unterschiedlicher nicht sein konnten trafen aufeinander und begaben sich in eine Welt in der sich alle Gleichen. 
Als die ersten Reikibehandlungen und Massagen geschenkt wurden, begann das, was durch ihre Kraft aufhört, das alltägliche Leben. Es blieb für einen Moment stehen Das Geschenk, welches dieses Zusammentreffen sein sollte.. Ein Gefühl, ein Zauber – etwas, dass wir heute nur schwer alleine  (ohne Hilfe) erzeugen können. 
Mit dem Regen verschwand das Licht. Menschen mit Wasser getränkten Klamotten betraten die Räumlichkeiten, doch der Glanz ging nicht verloren. Im Gegenteil, es wurde fast noch wärmer in und um uns. 
Neben den Behandlungen waren auch essentielle Gespräche ein Beitrag für die Menschen, die ein offenes Ohr gesucht haben. Das Bei- und Miteinander sein, was uns manchmal im Leben fehlt. Schwere Schicksale oder einfaches Unwohlsein wurden an diesem Tag stillgelegt. Es war als würde jeder, der die Räumlichkeiten des Yogahauses betrat eine Art grauen Schleier abwerfen und zu Leuchten beginnen.
Der Energieaustausch durch die Berührung eines Menschen, ist etwas, das mit nichts auf der Welt vergleichbar ist. Energie ist etwas ganz besonderes, wobei das Wort nicht in der Substanz das ausdrückt, was es bewirken kann. Es ist viel mehr, als das, wofür wir Menschen es halten. Es geht um sein und nicht sein und etwas dazwischen. Um Seelenfrieden, der(wieder)gefunden werden kann. Eine Art Reinigung. Kraft, Liebe, Ruhe. Zuneigung, Einklang. SINNlichkeit. Energie ist einfach unbeschreiblich groß.  
Jeder einzelne empfand an diesem Tag Dankbarkeit und Freude und ging mit einer Art Botschaft nach Hause. Im Lauten sowie im Stillen. Und auch wenn es manchmal schwer war den Alltag auszublenden, so hat doch jeder diese Schwingungen gefühlt, die durch die einzelnen Behandlungen und den Austausch von Zwischenmenschlichkeiten geschenkt wurden. 
Ein Tag, der wie eine Tankstelle für die Seele war. Auch eine Art Vervollständigung und Wiedergeburt (Neuanfang). 

Mit ganz viel Liebe und Freude geschrieben von Allison Bernard.
